
14
Stemmingen moties Begroting Infra-
structuur en Milieu

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Infrastructuur
en Milieu (XII) voor het jaar 2015,

te weten:

- de motie-Smaling/De Rouwe over het onderhoud van de
infrastructuur (34000-XII, nr. 19);

- de motie-Smaling/De Boer over afschaffen van overbo-
dige eisen van de CCR (34000-XII, nr. 20);

- de motie-Smaling over het takenpakket van de ILT (34000-
XII, nr. 21);

- de motie-Visser/Hoogland over de handhaving in verband
met de rode kruisen boven de weg (34000-XII, nr. 22);

- de motie-Remco Dijkstra/Jan Vos over de bijmengver-
plichting voor biobrandstoffen (34000-XII, nr. 23);

- de motie-De Rouwe/Visser over de knelpunten in de
sectoren transport en logistiek (34000-XII, nr. 25);

- de motie-De Rouwe/Elias over geen hogere tarieven voor
vliegen boven Duits grondgebied (34000-XII, nr. 26);

- de motie-De Rouwe c.s. over Single European Sky als
topprioriteit (34000-XII, nr. 27);

- de motie-De Rouwe over gebiedsontwikkeling voor aan-
sluiting op vitale transportroutes (34000-XII, nr. 28);

- de motie-Agnes Mulder/Cegerek over gebruik van
microplastics in cosmetica (34000-XII, nr. 29);

- de motie-Cegerek c.s. over een loket circulaire economie
(34000-XII, nr. 30);

- de motie-Cegerek/Van Veldhoven over mensen met
luchtwegaandoeningen (34000-XII, nr. 31);

- de motie-Cegerek c.s. over inruilen van tweetaktscooters
voor elektrische scooters (34000-XII, nr. 32);

- de motie-Madlener over een prioriteitenlijst met de meest
onveilige provinciale wegen (34000-XII, nr. 33);

- de motie-Madlener over een bouwstop voor windturbines
(34000-XII, nr. 34);

- de motie-Van Veldhoven c.s. over een transitie naar zero
emissie busvervoer (34000-XII, nr. 35);

- de motie-Van Veldhoven/De Rouwe over aanvullend
budget voor onderhoud van wegen (34000-XII, nr. 36);

- de motie-Van Veldhoven over de CO2-prestatieladder
(34000-XII, nr. 37);

- de motie-Van Veldhoven c.s. over een "smart city"-agenda
(34000-XII, nr. 38);

- de motie-Dik-Faber c.s. over de baten van hogere doel-
stellingen (34000-XII, nr. 39);

- de motie-Dik-Faber c.s. over het vasthouden aan ten
minste 40% CO2-reductie (34000-XII, nr. 40);

- de motie-Dik-Faber over het realiseren van de doelstelling
van VANG (34000-XII, nr. 41);

- de motie-Dik-Faber/Van Tongeren over een langetermijn-
visie op duurzame mobiliteit (34000-XII, nr. 42);

- de motie-Van Tongeren/Dik-Faber over de doelstellingen
uit het energieakkoord (34000-XII, nr. 43);

- de motie-Van Tongeren/Ouwehand over het verlagen
van de maximumsnelheid in stadscentra (34000-XII, nr. 44);

- de motie-Bisschop c.s. over tachograafkaarten (34000-
XII, nr. 45);

- de motie-Ouwehand c.s. over duurzaamheid in het
onderwijs (34000-XII, nr. 46);

- de motie-Ouwehand c.s. over de Kaderrichtlijn Mariene
Strategie (34000-XII, nr. 47);

- de motie-Van Klaveren over verlaging van de boetes voor
te snel rijden buiten de bebouwde kom (34000-XII, nr. 48).

(Zie vergadering van 30 oktober 2014.)

De voorzitter:
De motie-Smaling/De Rouwe (34000-XII, nr. 19) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat volgens de Algemene Rekenkamer de
financiële consequenties van de instandhouding van het
hoofdwegennet onvoldoende zichtbaar zijn bij de besluit-
vorming;

overwegende dat de Kamer goed in staat gesteld moet
worden een afweging te maken tussen aanleg en instand-
houding;

overwegende dat risico's vanwege de kwaliteit van het
hoofdwegennet en de doelmatigheid van de instandhou-
ding, niet voldoende in beeld zijn;

verzoekt de regering, jaarlijks bij de begroting van I en M
in beeld te brengen wat de voortgang, aard en omvang is
van het onderhoud van de infrastructuur van Nederland;

verzoekt de regering tevens, de stand van zaken aan de
Kamer te melden ten aanzien van de resultaten en voort-
gang van de geplande efficiencyverbeteringen en versobe-
ringen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 50, was nr. 19 (34000-XII).

De voorzitter:
De motie-Dik-Faber (34000-XII, nr. 41) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er voor gemeenten een doelstelling ligt
om 75% van het huishoudelijk afval te scheiden in 2020;
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overwegende dat het Planbureau voor de Leefomgeving
met betrekking tot het programma Van Afval Naar Grondstof
(VANG) heeft geconcludeerd dat:

- de kwantitatieve doelen voor afval ambitieus zijn;

- de instrumenten hier nog onvoldoende bij aansluiten;

- niet of nauwelijks gebruik wordt gemaakt van financiële
instrumenten;

- er geen sanctie is als gemeenten hun doelen niet realise-
ren;

verzoekt de regering, te onderzoeken of er een financiële
prikkel kan komen voor gemeenten om de doelstelling van
VANG te realiseren en daarbij rekening te houden met ste-
delijkheidsklasse,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 51, was nr. 41 (34000-XII).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Smaling/De Rouwe
(34000-XII, nr. 50, was nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smaling/De Boer (34000-XII,
nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Smaling (34000-XII, nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Visser/Hoogland (34000-XII,
nr. 22).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Remco Dijkstra/Jan Vos (34000-
XII, nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, de PvdA en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Visser (34000-XII,
nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Elias (34000-XII, nr.
26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP,
de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein,
D66, de PvdA en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe c.s. (34000-XII, nr.
27).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe (34000-XII, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Cegerek (34000-
XII, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-
Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Cegerek c.s. (34000-XII, nr. 30).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Cegerek/Van Veldhoven (34000-
XII, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Cegerek c.s. (34000-XII, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (34000-XII, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (34000-XII, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (34000-XII,
nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/De Rouwe
(34000-XII, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven (34000-XII, nr.
37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (34000-XII,
nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Dik-Faber c.s. (34000-XII, nr.
39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber c.s. (34000-XII, nr.
40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dik-Faber (34000-
XII, nr. 51, was nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.
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In stemming komt de motie-Dik-Faber/Van Tongeren (34000-
XII, nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren/Dik-Faber (34000-
XII, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, Groen-
Links, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren/Ouwehand
(34000-XII, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS/Baay-Timmerman, GroenLinks en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bisschop c.s. (34000-XII, nr.
45).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (34000-XII, nr.
46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (34000-XII, nr.
47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-
Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Klaveren (34000-XII, nr.
48).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP, Van Vliet,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD):

Voorzitter. De laatste motie hebben wij niet gesteund. Wij
zien dat graag terug in de Handelingen. Nu mijn motie op
stuk nr. 46 is aangenomen, zou ik graag een brief ontvangen
waarin het kabinet uiteenzet hoe het die motie gaat uitvoe-
ren.

Met uw toestemming nog het volgende. Bij de stemming
onder punt 7 over de begroting van Wonen en Rijksdienst
leek het even alsof wij voor de motie op stuk nr. 8 waren.
Dat was misschien omdat wij onze handen omhoogstaken,
maar we zijn toch echt tegen. Dank u wel.

De voorzitter:
In verband met het eerste deel van uw verzoek zal ik het
stenogram van dit gedeelte van de vergadering doorgelei-
den naar het kabinet.

En ja, het kan zomaar gebeuren dat, als een fractie de han-
den opsteekt, ik zeg dat die fractie dan voor is, maar het
staat opgenomen in de Handelingen dat dit niet het geval
was bij de motie die u genoemd hebt punt 7 van de stem-
mingslijst.
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